



### ОФИЦИАНТ ВСЕГДА НА СВЯЗИ

Компания UCS разработала для ресторанов полного сервиса новую версию технологии передачи сообщений официантам из системы управления R-Keerag через Wi-Fi взамен устаревшей пейджинговой программы. В качестве принимающих устройств используются бюджетные модели смартфонов на базе ОС Android – Samsung GT-S5360 Galaxy Y.

Решение позволяет снять существовавшие для пейджеров ограничения на объем принимаемого текста, отображать на экране сразу несколько сообщений, отправленных из разных мест (от менеджера, поваров, гостей) с указанием времени их отправки, а также обеспечить еще более современный формат приема – голосовые смс через Bluetooth гарнитуру-наушник. Технология передачи сообщений официантам на мобильные устройства незаменима, если между залом, кухней, баром и офисом – большие расстояния, а также при наличии нескольких помещений или пространств со сложной конфигурацией. Использование системы позволяет повысить эффективность взаимодействия различных служб ресторана, сократить затраты времени на общение между персоналом, повысить скорость и уровень обслуживания гостей.

**Разработчик и поставщик:** UCS  
**Цена:** 6000 руб. на ресторан

### СЛИВОЧНЫЕ СЫРЫ

Кондитерский крем – одна из самых популярных кремовых основ, применяемых в качестве начинки и прослойки тортов, ягодных тартов и тарталеток, эклеров и профитролей, выпечки из слоеного теста и других кулинарных изделий. Крем Cre Blanc по своим вкусовым свойствам и качествам представляет собой творожный сыр. Новый продукт для профессиональных кондитеров выпущен в экономичных и удобных упаковках весом 1,5 кг. Благодаря тающему вкусу и легкой текстуре сливочный сыр Kaeseschloss может использоваться как самостоятельное блюдо, вместо сметаны и сливок, намазываться на бутерброды, свежий хлеб и круассаны. Он идеально подходит для приготовления японских роллов, а также для заливного, чизкейков, разнообразных десертов и выпечки. Его добавляют в различные соусы – нежный сырный вкус замечательно оттенит любое блюдо. С ним превосходно запекаются мясо, птица, овощи – ароматный крем-сыр придает жаркому пикантность. Удобная, вместительная упаковка весом 3 кг обеспечит рациональное и экономичное использование продукта.



**Производитель:** «Майн Фуд»  
**Поставщик:** МЕТРО Кэш энд Керри

### МУЛЬТИМЕДИА И DIGITAL SIGNAGE

Система, обеспечивающая создание, централизованное удаленное распределение и управление воспроизведением видеоконтента, информации о продуктах и ценах, широко применяется в сетях ресторанов быстрого питания, магазинах, банках, аптеках, кинотеатрах.

Использование решения способствует привлечению дополнительных гостей, знакомит их с новыми товарами, услугами, акциями, в результате чего увеличивается средний счет клиента, совершаются дополнительные покупки, повышается лояльность к бренду. Кроме того, экономятся средства на производстве и размещении печатной рекламной продукции.

Самое современное IT-оборудование и специализированное программное обеспечение позволяют создавать эффектные и эффективные проекты управления мультимедиа в любых форматах предприятий гостеприимства – от небольших кафе до крупных сетей фастфуда.

**Производитель:** Incredi Techs  
**Поставщик:** ККС  
**Цена:** зависит от объема проекта



Цена: ПО - 6000 руб. на ресторан